

G234 常宁市新河至蒲竹公路工程三期
(洋泉至蒲竹段)
环境影响评价公众参与说明

常宁市城投建设有限公司

2024 年 3 月

G234 常宁市新河至蒲竹公路工程三期（洋泉至蒲竹段）公众参与承诺函

我单位已按照《环境影响评价公众参与办法》要求，在 G234 常宁市新河至蒲竹公路工程三期（洋泉至蒲竹段）环境影响报告书编制阶段开展了公众参与工作，在环境影响报告书中充分采纳了公众提出的与环境影响相关的合理意见，对未采纳的意见按要求进行了说明，并按照规定编制了公众参与说明。

我单位承诺，本次提交的《G234 常宁市新河至蒲竹公路工程三期（洋泉至蒲竹段）环境影响评价公众参与说明》内容客观、真实，未包含依法不得公开的国家秘密、商业秘密、个人隐私。如存在弄虚作假、隐瞒欺骗等情况及由此导致的一切后果由常宁市城投建设有限公司承担全部责任。

承诺单位：常宁市城投建设有限公司

承诺时间：2024年3月10日



1、概述

公众参与是环境影响评价工作中的一个重要组成部分，是完善科学决策的一种有效途径。公众参与的目的是使项目被公众充分认可和了解，充分掌握民意、民心及公众对工程的要求，环评是与公众之间的一种双向交流的手段，它可以使项目环境影响区内的公众能及时了解环境问题的信息，充分了解项目，有机会通过正常渠道发表自己的意见，直接参与发展的综合决策，提出有益的看法，从而减轻环境污染，降低环境资源的损失并取得一致意见。本项目会对周围的自然环境和社会环境产生有利或有害的影响，直接或间接影响邻近地区公众的利益，公众出自各自利益的考虑，也可能会对该项工程持不同的态度和观点。在建设项目环境影响评价的过程中导入公众参与调查，这对于建设方案的决策和实施是非常必要的。

进行公众意见调查可以给予公众表达意见的机会，也使建设者有机会听取有关各方的意见，采取积极的污染防治措施，化解公众在环境问题上不同意见或冲突，消除其对项目的阻力，使项目的规划设计更趋完善与合理，制定的环保措施更符合环境保护和经济协调发展的要求。从而在环境影响评价中能够全面综合考虑公众的意见，吸收有益的建议，提高项目的环境效益和社会效益，从而达到可持续发展的目的。

为了充分了解常宁市城投建设有限公司改造项目所在区域其它部门和群众的意见，使本项目被公众认可，支持和配合项目的建设，我单位进行了公众参与调查。本次公众调查调查程序合法、调查方式有效、调查样本具有代表性，调查结果真实，向公众告知项目建设的基本内容、进展情况、可能产生的主要环境问题、拟采取的减少环境影响的措施及效果等公众关心问题，提高了受影响居民的环保意识。

本次公众参与调查包括首次环境影响评价信息、征求意见稿公示和报批前公示，公示方式包括现场公示、报纸公示、网络公示多种形式。

2 首次环境影响评价信息公开情况

2.1 公开内容及日期

(1) 第一阶段。根据《环境影响评价公众参与暂行办法》的相关要求，建设单位自委托环评单位 7 日内，需第一次公众参与信息公开。

第一次公示内容为公众提供了以下几方面的信息：

- (一) 建设项目名称、选址选线、建设内容等基本情况；
- (二) 建设单位名称和联系方式；
- (三) 环境影响报告书编制单位的名称；
- (四) 公众意见表的网络链接；
- (五) 提交公众意见表的方式和途径。

2.2 公开方式

项目在常宁市人民政府网站进行第一次公示，网址链接为<http://www.hnchangning.gov.cn/zwgk/szfbmxxgkml/jtj/tzgg/20230821/i3078537.html>，截图见图 1。



图 1 第一次公示网络截图

2.3 公众意见情况

公示期间未收到公众意见。

3 征求意见稿公示情况

3.1 公示内容及时限

环境影响报告书内容基本完成后进行了第二次公示，公示内容应为公众提供了以下几方面的信息：

（一）环境影响报告书征求意见稿全文的网络链接及查阅纸质报告书的方式和途径；

（二）征求意见的公众范围；

（三）公众意见表的网络链接；

（四）公众提出意见的方式和途径；

（五）公众提出意见的起止时间。

3.2 公示方式

3.2.1 网络

项目在完成送审稿后在常宁市人民政府进行第二次公示，网址链接：<http://www.hnchangning.gov.cn/zwgk/szfxgkml/tzgg/20240109/i3234948.html>，截图见图 2。



图2 第二次公示网络截图

3.2.2 报纸

报纸公示: 我单位分别在2024年1月11日和1月12日在“环球时报”报纸上进行两次公示。见图3。

南非向国际法院提诉状 以方派强大团队赴海牙 以色列被控“种族灭绝”案开审

●本报驻埃及特派记者 黄培昭 ●本报记者 李萌 ●任重

当地时间11日至12日，位于荷兰海牙的联合国国际法院开始就以色列被指控在加沙地带实施“种族灭绝”的案件进行听证会。去年12月29日，南非提交了一份长达84页的诉状，称以色列违反联合国《防止及惩治灭绝种族罪公约》。南非和以色列都是这一公约的缔约国。此案审理或将成为一个持续数年的漫长过程。但11日听证会的重点是南非提出的一项临时措施，即要求国际法院紧急命令以色列军队撤出加沙、停止军事行动，相关裁决有可能在几周内出炉。曾经“种族灭绝”的受害者如今成为“被告”。外媒评论说，这一案件对以色列而言具有“特殊意义”。以色列此次与国际法院“积极接触”，进行亲自辩护的做法显示出，这项指控的严重性及其与该国际声誉和地位之间的重大利害关系。据美国《纽约时报》报道，以色列断然否认了“种族灭绝”指控，认为自己并没有选择发动战争，而是在巴勒斯坦伊斯兰抵抗运动（哈马斯）去年10月7日发动突袭后，被卷入了冲突之中。对于这一案件，不同国家和组织表明了立场。卡塔尔半岛电视台11日梳理称，阿拉伯国家联盟、巴西、巴基斯坦、土耳其、马来西亚等表示欢迎或支持南非的做法。美国



当地时间11日，位于荷兰海牙的联合国国际法院开始审理以色列被控“种族灭绝”案。去年12月，南非提起了诉讼。图为11日听证会现场。（视觉中国）

初选临近，美两党恶斗

市荷台达和穆哈达近水楼台发动袭击。6日11日分析称，胡塞武装的最新袭击似乎是测试美国方面的反应。《纽约

维护自身在红海护航行动的合法性。CNN称，上述决议没有批评胡塞武装的背后支持者伊朗。不过，美国常任

引发中东地区冲突的进一步升级。因此，拜登在德黑兰被视为力能对抗的软弱总统，而不是采取军事行动来阻止胡

布林肯当天在开罗会晤埃及总统塞西。布林肯向塞西提出新一轮巴以冲突结束后的“加沙地带管理计划”。▲

布林肯当天在开罗会晤埃及总统塞西。布林肯向塞西提出新一轮巴以冲突结束后的“加沙地带管理计划”。▲

紧急状态 当地时间11日，巴布亚新几内亚宣布，首都莫尔斯比港市从当天起实施为期14天的紧急状态。此前一天，巴新一些地区的民众利用警察罢工的机会纵火焚烧当地商店和企业设施，目前骚乱已造成15人死亡。（视觉中国）

想地对阿穆迪说明几点：以色列无意永久占领加沙，也无意驱逐加沙的平民。他10日在社交媒体上写道：“以色列打的是哈马斯恐怖分子，而不是巴勒斯坦人民。我们这样做完全符合国际法。”胡“转变基调”。美国《华尔街日报》11日说，此前，内塔尼亚胡为避免陷入内阁主要成员、降低政治风险，一直对相关言论保持沉默。

泽连斯基新年首访还是要武器 本报特约记者 柳玉鹏 “我们已经证明，俄罗斯能够被阻止。”据俄罗斯《莫斯科时报》11日报道，当地时间10日，乌克兰总统泽连斯基访问伦敦，这是他2024年的首次外访。媒体评论称，虽然新年首访，但泽连斯基的任务似乎没变，即继续向欧美国家要武器。

泽连斯基在会谈中表示，立陶宛已批准向乌克兰提供2亿欧元的长期军事援助计划。此外，立陶宛将再向乌克兰提供弹药等武器装备，并帮助训练乌克兰士兵和加强双边国防工业合作。

泽连斯基在会谈中表示，立陶宛已批准向乌克兰提供2亿欧元的长期军事援助计划。此外，立陶宛将再向乌克兰提供弹药等武器装备，并帮助训练乌克兰士兵和加强双边国防工业合作。

上接第一版理论上可以下令对以色列采取一系列措施，包括要求停止军事行动、增加对加沙的人道主义援助等。若以色列拒绝遵守国际法院的裁决，案件将提交至联合国安理会，后者有权实施制裁、武器禁运等各种措施。

据《纽约时报》报道，约旦、埃及和巴勒斯坦领导人10日在约旦会晤时表示，反对以色列任何驱逐约旦河西岸和加沙地带巴勒斯坦人的计划，并警告该国不要试图重新占领加沙或在那里建立“安全区”。一名巴勒斯坦官员透露，巴勒斯坦总统阿巴斯正敦促阿拉伯国家采取一致立场，支持更广泛的解决方案以阿穆迪的方案。

当地时间10日，路透社与益普索公布的最新民调结果显示，美国总统拜登与前总统特朗普的支持率持平。有17%的受访者表示支持任何一名候选人，约13%的受访者称他们不会投票。若被迫在拜登与特朗普之间作出选择，两人则各获得48%的受访者支持。

当地时间10日，路透社与益普索集团的民调结果显示，克里希蒂在全美共和党人中的支持率仅为2%。▲

当地时间10日，路透社与益普索集团的民调结果显示，克里希蒂在全美共和党人中的支持率仅为2%。▲

关于加沙未来，阿拉伯公众的看法很重要 国际法院开庭审理以色列被指控种族灭绝“案件，正值以色列一些把巴勒斯坦人逐出加沙地带的言论引发争议之际。路透社报道，内塔尼亚胡首次公开拒绝“此类呼吁”。“我

科威特大学教授贾夫认为，在加沙问题上，阿拉伯公众舆论的看法很重要，无法满足民众对巴勒斯坦人尊严和正义要求的“战后情形”可能会给地区多个国家带来影响。《纽约时报》提及，新一轮巴以冲突爆发以来，阿拉伯公众对美国和对以色列的“敌意”加剧。▲

当地时间10日，路透社与益普索公布的最新民调结果显示，美国总统拜登与前总统特朗普的支持率持平。有17%的受访者表示支持任何一名候选人，约13%的受访者称他们不会投票。若被迫在拜登与特朗普之间作出选择，两人则各获得48%的受访者支持。

当地时间10日，路透社与益普索集团的民调结果显示，克里希蒂在全美共和党人中的支持率仅为2%。▲

当地时间10日，路透社与益普索集团的民调结果显示，克里希蒂在全美共和党人中的支持率仅为2%。▲

图3 公示报纸截图

3.2.3 张贴

现场公示：我单位在现场进行公示。见图4。





图 4 现场粘贴公示照片

3.3 查阅情况

项目在建设单位和环评单位均设置了可供公众查阅的场所，未有人进行查

阅。

3.4 公众提出意见情况

项目在公示期间，未收到公众反对意见。

4 公众参与结论

本项目公示期间未收到公众参与反对意见。

本次公众参与严格按照《环境影响评价公众参与办法》（生态环境部部令第4号，2019年1月1日施行）实行，以现场张贴、当地网站、当地报纸等多形式多媒体公示本项目信息，截止至今，建设单位及评价单位未收到反映与建设项目环境影响有关的意见和建议。